
Encuesta de satisfacción de la Sala de 

Asesorías de Matemáticas semestre 23-1 
 

La presente encuesta pretende recopilar información sobre la opinión de los estudiantes que 

han utilizado el servicio de la Sala de Asesorías de Matemáticas.  

 

El objetivo principal es evaluar la calidad del servicio, la eficacia de las asesorías y 

recopilar sugerencias para mejorarlo. 

 

La encuesta es completamente anónima y te llevará únicamente unos minutos responderla. 
 

 

 



 

 

 



¿Hay algún comentario, sugerencia o queja que desees compartir sobre el servicio de la Sala de 
Asesorías de Matemáticas? 
27 respuestas 
Ninguna 
. 
Nop, todo me parece correcto 
Tal vez necesite un poco más de publicidad, porque si no me hubieran dicho de ir, ni me habría 
enterado de su existencia 
Muy buena servicio 
Muy bien :) 
Estas son observaciones que se podrian tomar en cuenta en dado caso de que deseen incrementar 
la cantidad de estudiantes que asistan a la sala de asesorías: Ampliar el espacio del aula ya que 
probablemente se congestionara si se sobrecarga de estudiantes. Incrementar el número de 
asesores, si llegara a ver mucha gente solicitando asesorias y hay poca gente dando servicio 
probablemente muchos estudiantes se vayan por cansarse de esperar y no vuelvan. Poner un 
escaneer de credencial estudiantil para agilizar el proceso de registro. Hasta ahora la atención de 
las y los asesores es de buena calidad. Es ya es muy opcional y es hacer algo respecto al eco del 
aula porque es incomodo y distrae. 
Nada que agregar, todos los que me atendieron muy aptos para brindar las asesorías 
Todo si equipo es muy bueno , y siempre intentan ayudar con la mejor actitud, Gracias chicos nos 
salvan el semestre <3 
Me gustaría que más gente participara en este servicio para obtener una ayuda mucho más 
personalizada, este equipo que hubo fue de gran ayuda para mi, y si están leyendo esto los 
mismos encargados que estuvieron este semestre, quiero agradecerles por ser tan pacientes y 
amables conmigo aún cuando tengo muchas dificultades para entender matemáticas, sin 
embargo, en ocasiones los veía muy atareados al momento de querer atendernos a todos, pues 
había horas en las que había más movimiento de gente y siento que fue algo cansado porque 
incluso llegaba gente que tenía temas que quizás no recordaban, pero aun así buscaban una 
solución para esas necesidades haciendo repasos rápidos en libros que quizás los tuvieron 
agobiados por buscar atender más rápido y de manera entendible. 
Mas horas por la tarde 
Algunas veces las personas a cargo no mencionaban qué procedimiento estaban haciendo; hay 
plumones desgastados y no se puede ver bien. 
Muy buen. servicio 
ninguno, muy atentos los asesores y se les entiende muy bien 
Sigan así, es un gran apoyo para los estudiantes con maestros que solo explican una ves en clase o 
dejan tareas que se complican al tratar de hacerla… gracias por su apoyo. 
A veces no hay muchos asesores para atender a todos 
Todo excelente 
POR ELMOMENTO NIGUNO, TRABAJAN MUY BIEN LOS MAESTROS. 
ninguna 
Una mejor atención 
Agradezco la ayuda que me brindaron en todo el semestre 
Como sugerencia: que los asesores se organicen mejor para darle atención a todos de manera más 
eficaz 
Por parte de las maestras muy bien desarrollan sus temas de la mejor manera lo único que yo veo 
que se ocupa es el tema de los marcadores pienso deberían de haber más ya que se usan mucho y 
se acaban rápido 



Falta mejorar las explicaciones 
 


